

武陟县委理论学习中心组集体学习研讨暨“双百”法治宣讲报告会举行

武陟县人社局 就业服务进校园

本报讯 “真没想到参加这两天的招聘会会有这么大收获，在两个高校共收到了200余份简历……感谢县人社局提供的就业招聘服务平台，为我们招揽了很多优秀人才，保障了企业用工，县人社局还帮助我们公司与郑州科技学院牵线，达成了校企合作。”华味坊食品（焦作）有限公司招聘工作负责人告诉笔者。

11月15日、16日，武陟县人社局开展公共就业服务进校园活动，以“豫荐未来·青春启航”为主题，组织县域8家企业到郑州科技学院、河南牧业经济学院参加2025届毕业生校园招聘双选会。

为搞好此次活动，武陟县人社局提前和高校进行对接，根据学校组织的双选会上居然看到了家门口的企业——位于武陟县乔庙镇的华味坊食品（焦作）有限公司，就立刻投了简历。

“我们将持续推进公共就业服务进校园，多措并举搭建企业和大学生建起就业桥梁，在深化与郑州科技学院、河南牧业经济学院合作的同时，扩大校企合作范围，搭建更广阔的校企合作服务平台，全力推动高校毕业生就业。”武陟县人社局党组书记、局长郭翔说。（杜艳茹 田超慧）

谢旗营镇 着力提升人居环境整治成效

本报讯 为切实提升人居环境整治效果，近日，武陟县谢旗营镇通过构建全员参与、全域覆盖、全面提升的“三全”工作格局，进一步将人员再发动、责任再压实、监督再强化，真正实现村庄净起来、环境美起来。

该镇召开工作推进会，进一步明确整治重点、整治任务和责任人，各村党员干部走在前、干在前，带头清理垃圾、归整杂物、查找死角，以实际行动影响和带动群众参与整治、配合整治、支持整治；组织镇、村干部和公益性岗

位、清洁工等力量，重点对通村主干道、村主要道路、房前屋后、乱堆乱放、生活垃圾等进行整治，推动整治范围向细枝末梢延伸；全面推进人居环境整治长效机制，常态化督导为抓手，不间断对各村区域、路段进行常态化巡查，对各村存在的环境整治问题进行全面梳理汇总，并建立整改台账，督促问题整改，确保监督检查成果落到实处。

截至目前，该镇共发动干部群众参与600余人次，出动大小机械40余辆，清理乱堆乱放垃圾120余处。（齐璠）

及市委书记李亦博莅武调研指示精神，聚焦工业强县战略，聚焦改革创新举措，聚焦城乡提质发展，聚焦基层治理效能，聚焦民生福祉改善，抓细抓实各项工作，在建设中国式现代化河南实践先行区中发挥示范引领作用。在县委理论学习中心组学习暨“双百”法治宣讲报告会上的讲话，邀请河南财经政法大学马克思主义学院教授主任朱西威作习近平法治思想专题辅导报告。县委副书记、县长张涛主持会议并讲话。

会议集中学习了习近平总

书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话。会议强调，要在学深悟透上下功夫，坚持不懈用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，紧密结合武陟实际和各自承办的具体工作，坚持干什么就重点学什么、缺什么就重点补什么，扎扎实实学、认认真真学，真正提高学习的针对性和实效性。要在聚焦重点上下功夫，围绕市委提出的“一区五城”奋斗目标，以

大封镇积极倡导文明婚嫁新风

本报讯 没有高额彩礼、没有大操大办，11月24日，一场简单又温馨的婚礼在武陟县大封镇大封村举行。该镇党委书记张参军参加婚礼并证婚。

新郎陈世跃家住大封村，今年33岁；新娘岳君是来自新疆的女孩，今年28岁。两人是在南京工作期间相识相知，最终决定步入婚姻的殿堂。

谈及婚礼事宜，彩礼这个传统话题摆在了他们面前。面对周边常见的高额彩礼风气，岳君坚定地表示：“彩礼不能衡量我们的爱情，也不能决定我们的未来。我们不想让各自的父母为我们付出太多的心血，而是要通过自己努力，创造更加美好的生活。”

“零彩礼”的决定对他们而言，既是为爱“减负”，更是给家庭减轻负担。新娘的家人选择理解和支持，因为他们更看重的是两个年轻人之间真挚的感情。

倡导“零彩礼”“低彩礼”，改变的是传统习俗，得到的是幸福和谐。近年来，大封镇多措并举，建立健全红白理事会等群众自治组织，大力宣传武陟县推出的红事新办“优十条”，根据镇情实际，出台大封镇“红五项”等奖励措施，通过典型引领，让文明新风吹进千家万户，共同营造健康文明的婚嫁新风，让婚姻始于“爱”，让彩礼归于“礼”。（刘聪）

修武县扎实开展重大事故隐患排查整治专项行动

本报讯 为深刻汲取近期省内外典型事故教训，强化重大事故隐患排查和源头治理，严厉打击安全生产领域非法、违法行为，进一步夯实安全生产工作基础，筑牢冬季安全防线，有效防范重特大安全生产事故发生，连日来，修武县在全县范围开展重大事故隐患排查整治、安全生产“打非治违”冬季专项行动。

此次行动是以深入贯彻落实

习近平总书关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神为出发点和着力点，紧盯群众身边和人员密集场所的安全隐患，突出重点领域，深化安全生产“六查一打N整治”专项行动，及时消除违规用火用电、疏散通道占用堵塞、安全出口锁闭、消防设施损坏故障等可能导致群死群伤的安全隐患。

行动中，工作人员深入企

业、学校、商超、小区住宅等人员密集场所，重点检查设施设备、电气线路、员工操作、消防安全、规章制度、应急预案安全

生产责任制落实、供电线路、天然气使用等情况，并查阅相关工作台账，督促场所负责人严格落实消防安全主体责任，消除安全隐患，保障群众生命财产安全。

据了解，此次行动时间为11月初至12月底，围绕商超、酒

店、校园、影剧院、医疗机构在建工地、“九小”场所、景点景区、道路交通、燃气、废弃厂房、养殖场、果园等重点行业领域进行排查。对反复出现、长期未根治的隐患问题进行集中整治，整治内容为消防安全责任落实、消防控制室值守、自动消防设施完好、防火巡查检查开展、安全疏散设施使用、防盗网和广告牌设置等方面。相关部门将保

持高压态势，持续开展消防安全隐患排查整治行动，加强消防安全宣传教育，为全县群众营造良好的消防安全环境奠定坚实基础。

通过这次专项排查行动，全面摸清并动态掌握群众身边的安全风险和人员密集场所的事故隐患，推动隐患排查常态化、制度化，确保全县安全生产形势持续稳定向好。（王文杰）

修武县检察院邀请省检察院业务专家授课

本报讯 为深入推进“高质效检察管理年”活动，提升刑事检察人才队伍建设水平，真正把“高质效办好每一个案件”落到实处，11月22日下午，修武县检察院邀请省检察院业务专家、全省检察机关“十佳公诉人”称号获得者、河南省人民检察院三级高级检察官梁现锋来到修武，以视频会议形式为全市检察机关、公安机关相关业务人员作专题授课。

培训会上，梁现锋以《舆情关注谈

刑事案件办理中规范司法行为及相关问题》为题，紧密围绕当前刑事庭审的热点问题，对当前刑事案件办理中司法理念不正确、司法不规范问题，以及如何做好敏感案件的出庭公诉工作等执法办案过程中常见问题进行了详尽指导。

针对舆情关注下刑事案件办理中可能出现的问题，梁现锋给出了针对性应对策略。他指出，司法工作人员要树立正确的舆情观，既要积极回应社会关切，又要保持司法独立和公正。在舆情应对

中，要注重信息的及时发布和透明公开，加强与媒体和公众的沟通互动，消除误解和疑虑，营造良好的舆论环境。

参训人员表示，此次授课不仅提升了自身的法律素养和专业能力，更为推动政法工作高质量发展注入动力。一定把学习贯彻党的二十届三中全会精神与做好各项政法工作相结合，切实把学习成果转化为履职尽责的生动实践，以政法工作现代化支持和服务中国式现代化。（丁艳敏）

11月22日，参加招聘会人员在咨询残疾人就业相关政策。为进一步完善就业优先政策，强化残疾人服务保障，促进残疾人高质量充分就业，修武县残联联合县人社局举办了残疾人招聘会。本次招聘会由河南鑫宇光科技股份有限公司等16家企业参加，特别针对仓库保管、打字客服岗和电话外呼岗进行招聘，共提供60多个就业岗位，吸引全县120余名残疾人及其亲友参会，30余名求职者与企业达成就业意向。

张朝晖 摄

王屯乡 确保耕地保护工作落到实处

本报讯 初冬时节，在修武县王屯乡田间，郁郁葱葱的冬小麦长势喜人，村民正在抢抓上冻前的有利时机，做好麦田越冬管理。

为切实做好耕地保护工作，坚决遏制耕地“非农化”，王屯乡坚持贯彻最严格的耕地保护制度，落实地方主体责任，加强耕地用途监管，推进撂荒地复耕，坚决遏制耕地“非农化”，扎实做好耕地保护工作。

乡党委、乡政府高度重视，多次召开工作会议，认真学习上级文件及会议精神，成立耕地保护工作领导小组，剖析问题原因，制定整改措施，细化整改任务，明确整改时限，层层压实责任，确保全乡耕地保护工作落到实处。

乡主要领导靠前指挥，分管领导牵头负责，自然资源所联合执法队、各村干部、村

两委成员深入田间地头，根据实际情况研究具体解决办法，逐村逐块实地核实整改。同时，充分利用“一网两长”平台，加大常态化巡查力度和频次，抓好源头防控。

该乡各村通过微信群、村广播、村务会议、入户宣传等“线上+线下”的方式，大力宣传耕地保护相关政策，普及耕地保护知识，提高群众对耕地保护工作的认可度、支持度，让群众明白政策、支持政策，引导群众自觉保护耕地。

乡纪委发挥“前哨”作用，紧盯管理主体责任、职能部门监管责任，持续强化监督检查，严肃查处耕地保护中存在的监管不力、失职渎职、不作为等问题，以严的作风推进耕地保护各项决策部署落地见效，坚决守住耕地保护红线，全力以赴筑牢粮食安全根基。（陈杰 刘纪凯）

（王琴 原雨欣）



11月27日，武陟县小董乡贾村农民谢小路在承包田里采收有机花菜。近年来，小董乡通过土地流转、优化产业布局、落实扶持措施、加强产销对接等方式，着力在蔬菜产业特色化、精品化、品牌化等方面下功夫，有效促进了蔬菜产业可持续发展、品质不断提升、效益不断提高，走出了一条生态、绿色的农业发展新路。张王伟 摄



11月22日，参加招聘会人员在咨询残疾人就业相关政策。为进一步完善就业优先政策，强化残疾人服务保障，促进残疾人高质量充分就业，修武县残联联合县人社局举办了残疾人招聘会。本次招聘会由河南鑫宇光科技股份有限公司等16家企业参加，特别针对仓库保管、打字客服岗和电话外呼岗进行招聘，共提供60多个就业岗位，吸引全县120余名残疾人及其亲友参会，30余名求职者与企业达成就业意向。张朝晖 摄